



IZBA ADMINISTRACJI SKARBOWEJ W KATOWICACH

UNP: 2401-24-092881

Katowice, 04 kwietnia 2024 roku

Sprawa: Przegląd przeciwpożarowych wyłączników prądu wraz z wykonaniem przeglądu oświetlenia awaryjnego, ewakuacyjnego w budynkach Izby Administracji Skarbowej w Katowicach oraz jednostkach jej podległych

Nr sprawy: 2401-ILZ[1].261.11.2024

Kontakt: Daria Krawczyk
Referent
email: a-zp.ias.katowice@mf.gov.pl

**Wykonawcy
według rozdzielnika**

<https://www.slaskie.kas.gov.pl>

ODPOWIEDŹ NA ZAPYTANIA WYKONAWCÓW

Szanowni Państwo,

W związku z wpływem zapytania od potencjalnego Wykonawcy w prowadzonym rozpoznaniu rynku pn. „Przegląd przeciwpożarowych wyłączników prądu wraz z wykonaniem przeglądu oświetlenia awaryjnego, ewakuacyjnego w budynkach Izby Administracji Skarbowej w Katowicach oraz jednostkach jej podległych” udzielamy następującego wyjaśnienia:

Pytanie 1:

W pkt. 2c OPZ (Załącznik nr 1 do Zaproszenia) wymaga się zgodności umiejscowienia PWP z obowiązującymi z przepisami. O ile cały pozostały zakres prac powinna wykonać osoba z uprawnieniami elektrycznymi SEP i jest to podane w OPZ, o tyle pkt. 2c OPZ leży w zakresie projektanta w konsultacji z rzeczoznawcą ppoż. Proszę o potwierdzenie wymagania podczas przeglądu wyłączników PWP zgodności umiejscowienia z lokalizacją zawartą w projekcie, lub w przypadku braku projektu oceny zgodności lokalizacji wyłącznika z obowiązującymi przepisami. Ocena ta może być dokonana przez osobę z uprawnieniami SEP G! Wykonującą przegląd i nie wymagana jest opinia projektanta i rzeczoznawcy do spraw zabezpieczeń ppoż.

Generalnie osoba wykonująca przegląd, moim zdaniem, powinna stwierdzić czy w jej ocenie lokalizacja jest zgodna z projektem, jeśli nie jest, podać dlaczego tak twierdzi. Brak projektu



PWP w budynku automatycznie moim zdaniem wymusza jego wykonanie i konsultacje z rzeczoznawcą do spraw zabezpieczeń ppoż. Osoba wykonująca przegląd nie ma obowiązku być projektantem i rzeczoznawcą.

Odpowiedź:

Wykonawca powołuje się na pkt, „2c” Opisu Przedmiotu Zamówienia, który nie stanowi odzwierciedlenia zapisu zapytania. Wskazany punkt zawarty w OPZ brzmi następująco: „Stan techniczny aparatu – sprawdzenie budowy i jakość konstrukcji danego urządzenia”.

W odpowiedzi na przesłane zapytanie informuję, że na Wykonawcy spoczywa w ramach przeprowadzania przeglądu przeciwpożarowego wyłącznika prądu obowiązek sprawdzenia zgodności umiejscowienia wyłącznika, zgodnie z pkt „2b OPZ, tj. „Zgodność umiejscowienia PWP w budynku – w przepisach prawnych dotyczących ochrony przeciwpożarowej widnieje informacja, gdzie powinien być zlokalizowany przeciwpożarowy wyłącznik prądu i podczas przeglądu należy sprawdzić odniesienie stanu faktycznego do wymogów.”.

Pytanie 2:

Czy jest możliwość otrzymania specyfikacji systemów oświetlenia awaryjnego w poszczególnych budynkach?

Odpowiedź:

Zamawiający nie posiada specyfikacji systemów oświetlenia awaryjnego w poszczególnych budynkach (w większości zainstalowane są samodzielne oprawy, które nie zostały podłączone do centrali sterującej oświetleniem).

Termin składania ofert **zostaje przedłużony do dnia 10.04.2024 r**

Zaakceptował:
Z upoważnienia Dyrektora
Izby Administracji Skarbowej w Katowicach
Kierownik Działu
Rafał Wątek
/podpisano kwalifikowanym
podpisem elektronicznym/

Korespondencję otrzymują:

1. Adresaci wg rozdzielnika
2. Strona internetowa Izby Administracji Skarbowej w Katowicach
3. Aa

Informacja o przetwarzaniu danych osobowych

Ogólną klauzulę informacyjną dot. przetwarzania danych osobowych znajdują Państwo na stronie Biuletynu Informacji Publicznej [Izby Administracji Skarbowej w Katowicach](#) w zakładce Organizacja – Ochrona Danych Osobowych oraz w siedzibach organu na tablicach informacyjnych.